
 

 
„TKO SRCE DAVA, SVEGA SEBE DAVA“ 

 

Svečano otvorene 72. Dubrovačke ljetne igre 
 

Dubrovnik, 11. srpnja 2021. – Podizanjem zastave Libertas uz Himnu slobodi sinoć, 10. srpnja 

ispred crkve sv. Vlaha svečano su otvorene 72. Dubrovačke ljetne igre koje će se 

tradicionalno održati do 25. kolovoza.  
 

Prema scenariju i režiji Hrvoja Korbara u ceremoniji otvorenja su sudjelovali članovi 

Festivalskog dramskog ansambla Livio Badurina, Izmira Brautović, Amar Bukvić, Nikša 

Butijer, Dominik Dolenc, Anica Kontić, Iva Kraljević, Maro Martinović, Perica 

Martinović, Kristijan Petelin, Mirej Stanić, Branimir Vidić – Flika te studentice glume i 

plesa Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu Nataša Kustura, Kristina Lisica, Silvija 

Musić, Maja Petani, Dora Sarikaya i Dora Šesto. Stjepan Vuger ravnao je 

Dubrovačkim simfonijskim orkestrom, uz kojeg je nastupio i udaraljkaški kvartet 

Percussion Club, a otvaranje je tradicionalno uveličao i Folklorni ansambl Linđo.  
 

U 47 dana trajanja, festivalska publika imat će priliku vidjeti gotovo 70 dramskih, glazbenih, 

plesnih i drugih izvedbi na 15 lokacija, a program počinje već večeras, 11. srpnja otvaranjem 

skupne izložbe „Gatara“ u atriju palače Sponza. Glazbeni program 72. Igara sutra, 12. srpnja 

otvara Percussion Club, dok festivalsku publiku već u srijedu, 13. srpnja očekuje prva ovoljetna 

dramska premijera, autorska predstava „Van sebe“ Nataše Rajković i Ivana Penovića. 
 

Ulaznice za sve festivalske programe dostupne su online na mrežnim stranicama festivala 

www.dubrovnik-festival.hr te putem servisa www.ulaznice.hr, ali i na blagajni u Festivalskoj palači 

(Od Sigurate 1) koja je otvorena svakim danom od 9:00 do 21:30 sati te na lokacijama izvedbi 

dva sata uoči početka programa. Uz kupnju Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10% 

popusta te je za iznose iznad 500 kuna omogućeno obročno plaćanje. 
 

Programi 72. Dubrovačkih ljetnih igra nositelji su certifikata sigurna okupljanja kojim se potvrđuje 

da će događanje biti organizirano sukladno važećim odlukama i preporukama nacionalnog i 

lokalnog stožera Civilne zaštite te preporukama Svjetske zdravstvene organizacije na kojima 

prisutne osobe nisu dužne predočiti EU digitalne COVID potvrde, što podrazumijeva održavanje 

fizičke distance od jednog sjedećeg mjesta uz obvezno nošenje maski. 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i 

medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori Mastercard, HEP, Euroherc, 

ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno 

ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

www.dubrovnik-festival.hr 
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